

“租”来幸福生活

——成武县天宫庙镇宋三堂村发展规模种植侧记

这几天,成武县天宫庙镇宋三堂村的大棚基地迎来一番红火的景象,农户宋现丽大棚里的茄子长势喜人,连绵的绿色点缀着耀眼的紫色,紫色的茄子一行行排列着,诉说着丰收的喜悦(如图)。

宋现丽从2010年开始大棚种植,自建了3个大棚。但自建大棚成本高、回本慢,成了菜农致富奔小康的绊脚石。得知村民能承包温室大棚,宋现丽踊跃报名,成为第一个“吃螃蟹”的人。

天宫庙镇宋三堂村以项目资产租赁方式,将村集体建设的温室大棚租赁给有种植经验的村民,在发展规模种植的同时,引导农户种植绿色蔬果。这一新型合作模式,不仅鼓了群众的钱袋子,也实现了土地效益的增值和村集体收入的增加。

今年65岁的宋现井也租赁了一个大棚,宋现井之前以收废品为生,如今岁数大了,干不动了,看到村民们租赁大棚种植蔬菜收益不错,他也尝试租赁了一个大棚种植茄子。今年是宋现井夫妻俩种植大棚的第四年,看着温室大棚里种植的茄子喜获丰收,宋现井心里乐开了花。

宋现丽和宋现井租种的大棚是村集体经济向争取资金扶持新建的,村“两委”充分利用这种租赁模式,激发农户的“造血”功能,实现长期稳定致富。经过招标、规划、建设,温室大棚和相关配套设施全部完工,同时配备自动浇水系统及相应的蔬菜生产设施,向全村村民进行招租。

一亩园十亩田,天宫庙镇宋三堂村的项目资产租赁模式,为当地农民科学种田树立了样板,也为乡村振兴搭建了新载体,对发展壮大村集体经济,实现村民增收,具有很好的示范带动作用。

记者 李保珠



本报讯 (记者 王重庆)成武县伯乐集镇把文化工作的重点放在农村,坚定不移贯彻新发展理念,以推进乡村文化繁荣为目标,认真制定乡村文化振兴实施方案,有效地保证了农民基本文化权益,乡村文化发展更具活力。

加强阵地建设。镇综合文化站做到单独建设,面积达2000多平方米,功能布局完善,设备齐全,人员到位,正常开放。同时,全镇43个行政村,村村建立了文化大院,配备了电脑、图书、健身器材、公益电影放映处,搭起了专供村民娱乐的乡村大舞台。

丰富文化供给。大力实施文化惠民提升工程,强化文化服务,专业放映队做到每月下乡流动放映,农闲时,广泛开展送戏下乡、送文化下乡、文化进万家活动。同时,立足实际,着力打造乡村特色文化品牌,广泛开展了“义写春联”“农村文化艺术节”“美丽乡村建设秧歌汇演”“星级文明户”“文明家庭”“文明村”“好媳妇、好婆婆”“身边好人”评选。较好地挖掘了本镇新文化资源,打造了乡风文明创建品牌。认真收集整理伯乐历史文遗存,已采写历史掌故多篇。

弘扬乡村传统文化。认真开展“我们的节日”主题活动,春节开展送温暖走访慰问,清明节开展文明祭扫,端午节开展爱国主义教育,重阳节开展敬老孝亲宣传教育活动。同时,加强乡村文化古迹保护,目前有伯乐墓、庞籍祠、邵氏家祠、祝惟岳五进士碑等历史文化古迹。

加强文化队伍建设。按照规定,镇综合文化站除配备管理人员外,每村至少配备一名享受公共财政补贴的工作人员,并加强了对他们的业务培训。现镇、村有专职文化工作人员49人,发展农村广场舞队50余支,秧歌舞队、戏曲队等民间演出团队10余支。



生产车间村里建 岗位送到家门口



本报讯 (记者 张慧)目前,成武县天宫庙镇积极落实各项扶持政策,利用镇域优势资源,因地制宜培育壮大特色产业。一座座生产车间解决了乡村“供血能力”不足和贫困群众就业渠道不宽等问题,带动了群众增收致富。

近日,在天宫庙镇白楼行政村生产

车间,工人正忙着赶制一批家具(如图),大家各司其职,井然有序。村民贾留云在这里干了两年多的时间,她的工作主要是检查产品出库前的细节问题。作为生产的最后一道工序,她的职责显得尤为重要。

车间的生意蒸蒸日上,车间负责人

白凤环感到十分欣慰。几年前,白凤环为了照顾家庭,辞去天津的高薪工作,回到家乡创业。在一系列的优惠政策下,白凤环利用村里的生产车间,成立了家具生产企业,生意越做越红火。

生产车间村里建,岗位送到家门口。针对不能外出打工的村民,车间也给他们提供了一个很好的就业机会,解决了他们的就业难题。目前,白楼行政村车间已吸纳工人20余名,他们大都来自本村和附近村庄。村民白青春之前一直在外打工,听家人说自村里建起了生产车间,白青春第一时间回到家乡工作。虽然工资不比外边

挣得多,但是能够陪伴孩子成长,这让他非常开心。

随着订单量持续增加,车间的生产规模也在不断扩大。现在,车间里生产的家具已经打开市场,销往全国各地。为满足市场需求,白凤环准备进一步扩大规模。

张楼镇严把党员发展质量关

本报讯 (记者 李保珠)目前,成武县张楼镇从跟踪培养、动态调控、严控程序三个方面着手,全面做好发展党员各项工作,提升发展党员工作科学化、规范化水平。

“全方位”跟踪培养。坚持从源头抓起、从源头严起,实行入党积极分子和发展对象报备制,入党积极分子储备量与新发展党员人数保持在3:1以上的科学比例。结合党史学习教育,采取课堂专题讲学+结业考试促学的方式,对57名入党积极分子进行了专题辅导培训。组织入党积极分子和发

展对象积极参加党史知识竞赛、演讲、撰写心得体会等党性锻炼活动,不断提高党性修养。

“全天候”动态调控。坚持常态化发展,成熟一个、发展一个、上报一个,采取全年综合统筹调度、季度督查考评调度、每月清单提示调度、每周督促提醒调度的形式,动态把控发展党员工作过程和进度。将年度发展党员工作纳入党组织书记抓党建公开承诺重要内容之一,对不坚持标准、不履行程序、审查把关不严的党组织及其负责人、直接责任人严肃问责,情节严重的给予纪律处分,确保年度发展党员计划全面精准落实。

“全覆盖”严控程序。结合《中国共产党发展党员工作细则》以及《发展党员工作程序指导手册》规定和要求,确保党支部初审、基层党委预审、部门联审、组织终审步骤等5个阶段25个步骤程序不漏、环节不减。成立发展党员专项考察组对各行政村上报拟接收预备党员的对象进行实地考核和组织谈话,一经发现不符合条件和程序的一律不予发展。

巨野县自然资源和规划局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨自然资告字[2021]37号

得原则确定竞得人。

四、申请人可于2021年12月22日至2022年1月22日,登录菏泽市自然资源交易系统(<http://zygh.heze.gov.cn/>)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

五、申请人可于2021年12月22日9时至2022年1月22日16时(以网上交易系统服务器时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2022年1月22日16时00分。

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(除法律法规另有规定者外)均可申请参加,申请人应当单独申请竞买。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采用增价竞价方式,按照价高者

得原则确定竞得人。

六、网上挂牌报价时间为
S211001A: 2022年1月14日9时00分至2022年1月24日16时00分;

七、其他需要公告的事项:
本次出让仅接受网上竞买申请,不接受除网上以外其他形式。

其他事项详见出让须知及出让文件。

本出让公告内容如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、咨询电话:0530-8162055
巨野县自然资源和规划局
2021年12月22日

编 号	位 置	面 积 (m ²)	土 地 用 途	规 划 指 标 要 求			出 让 年 限	起 始 价 (万 元)	竞 买 保 证 金 (万 元)	增 价 幅 度 (万 元)
				容 积 率	建 筑 密 度	绿 地 率				
S211001A	玉山路南、会盟路西	66549	居 住 商 业	地 上 2.0-2.5 地 下 0.5-1.0	≤20%	≥35%	70 年 40 年	26000	10000	100

巨野县自然资源和规划局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨自然资告字[2021]36号

得原则确定竞得人。

四、申请人可于2021年12月22日至2022年1月22日,登录菏泽市自然资源交易系统(<http://zygh.heze.gov.cn/>)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

五、申请人可于2021年12月22日9时至2022年1月22日16时(以网上交易系统服务器时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2022年1月22日16时00分。

编 号	位 置	面 积 (m ²)	土 地 用 途	规 划 指 标 要 求			出 让 年 限	起 始 价 (万 元)	竞 买 保 证 金 (万 元)	增 价 幅 度 (万 元)
				容 积 率	建 筑 密 度	绿 地 率				
C2021-13	金山路东、永丰街道办事处前赵官屯村民委员会集体建设用地	12893	居 住 防 护 绿 地	地 上 2.0-2.6 地 下 0.5-1.0	≤20%	≥35%	70 年 50 年	3095	1500	10

今年底,继单县中心医院胸痛中心现场评审为国家级标准版中国胸痛中心之后,该院卒中中心被国家卫生健康委授予国家级“高级卒中中心”称号。这是单县以“国字号”品牌为引领,强化医疗救治体系建设,提升医疗救治服务能力,让各类疑难危重患者在区域内得到有效救治,积极推进健康单县建设的一个缩影。

近年来,单县卫健委系统把卫生资源配置进一步优化,构建起以县级医院为龙头、乡镇卫生院为枢纽、村卫生室为基础的县乡村一体化治疗管理体系,医疗服务能力进一步增强,基本实现了“小病不出镇、大病不出县”的奋斗目标。

硬“核心”——书写高质量发展新画卷

多年来,在单县县委、县政府的正确领导下,全县卫生健康工作紧紧围绕努力让群众“看得起病、看得好病、看得上病、少生病”这个硬“核心”,畅通生命救治新通道,书写了高质量发展新画卷。

单县各级各类医疗机构发展始终位居全省县级前列。全县共有各类卫生技术人员10422名,执业(助理)医师3487名,每千人拥有3.19名。注册护士3946名,每千人拥有3.62名。开放床位6199张,每千人拥有床位数5.68张。千人拥有医师数、护士数、床位数均远高于全国、全省平均水平。其中,单县中心医院为全市唯一县级三级甲等医院,全国县级医院综合排名第23位,全省县级医院综合排名第5位。单县东大医院、单县海吉亚医院均为全国百强民营医院,县精神康复医院为全省唯一县级三级精神康复医院。

丰富的医疗资源,吸引了大量周边县区群众来单县就诊就医,县外就诊率达23.6%,形成了四省八县邻边地区“技术高、服务优、环境好”的医疗卫生服务高地,县域内就诊率达91.2%,高于全国、全省平均水平。但是,随着经济社会的发展,医疗资源特别是优质医疗资源供给不平衡、不充分等矛盾和问题日益凸显,人民群众对优质医疗的期盼更加强烈,提升卫生健康服务水平、大力发展医养健康产业迫在眉睫。

提水平——引进优质医疗资源

按照医疗高地建设总体部署,单县把引进优质医疗资源作为重中之重,通过与国内、省内一流医院、一流团队开展紧密合作,带动全县医疗水平快速提升。在县委、县政府的全力支持下,今年4月,单县与省立医院、省中医院、省妇幼保健院、省公共卫生临床中心、省中医药研究院达成了合作框架协议。例如,确定在单县中心医院加挂“山东省立医院(集团)单县中心医院”牌子,双方在高端医疗、教学科研等方面深度合作。

在单县中心医院加挂“山东省公共卫生临床中心单县肺结节筛查合作中心”“山东省中医院协作医院单县中医院”“山东省中医药研究院科研合作基地”牌子。县中医院与山东省公共卫生临床中心开展肺结节筛查项目,已完成本院职工全部筛查并面向社会铺开,自4月17日开始运行以来,至5月20日共筛查731例,高度怀疑15例,肺结节182例,实行远程会诊26例,中医药干预治疗135例,治疗效果明显。

同时,在单县妇幼保健院加挂“山东省妇幼保健院(集团)单县分院”牌子;在单县东大医院加挂“山东省公共卫生临床中心单县远程心电诊断合作中心”牌子。今年5月15日,单县举办了“省级医疗卫生科研机构支持单县打造医疗卫生事业和医养健康产业高地合作签约揭牌仪式”,省卫健委党组成员、副主任牟善勇,副市长曹升灵出席签约揭牌仪式,标志着单县与省级医疗卫生科研所深度合作正式启动。

单县与其他省级医院和国内一流医院,例如北京天坛医院、上海瑞金医院等大型医院合作项目也在积极实施中,借助国内、省内一流医疗资源大力弥补本县人才、技术、管理等方面短板,提升综合服务能力。

记者 王富刚 通讯员 张凯鸣

巨野:走村入户宣传 防范一氧化碳中毒

“还有部分群众选择煤球炉、碳炉取暖,对于一氧化碳的危害有的了解还不够深,我们通过发放明白纸,用大喇叭广播,挨家挨户排查,提高群众对一氧化碳中毒的认识。”巨野镇苏集村村干部许新介绍。

自入冬以来,巨野镇派出所民警与辖区基层警务助理以及村干部形成合力,走街串巷、入户走访,认真检查村民家中的取暖设备是否安全,并以群众喜闻乐见、通俗易懂的明白纸、图板展示等方式,向群众讲解一氧化碳中毒的表现、预防措施、急救方法,以及预防一氧化碳中毒要避免哪些误区、提前做好防范措施,成功解除了一氧化碳中毒的隐患。

而在巨野镇苏集村,村干部则是通过村村响大喇叭,每天不定时地进行防止一氧化碳中毒常识和预防措施的宣讲工作,让安全意识、防范意识深入人心、家喻户晓。

“截至目前,已入户走访1万余户,发放宣传明白纸12000余份,排除安全隐患70余处,提高了基层群众的安全意识,确保辖区群众过一个安全温暖的冬季。”巨野县公安局巨野派出所民警李凤杰介绍。

“截至目前,已入户走访1万余户,发放宣传明白纸12000余份,排除安全隐患70余处,提高了基层群众的安全意识,确保辖区群众过一个安全温暖的冬季。”巨野县公安局巨野派出所民警李凤杰介绍。

巨野县公安局巨野派出所民警李凤杰介绍。

巨野县公安局巨野派出所民警李凤杰介绍。